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Version 07_2017

Tippfehler sowie Änderungen vorbehalten / Subject to changes, printing and typing errors

Bei jeder Änderung an Steyr Sport Luftgewehren und Luftpistolen ist auf den sorgsamen Umgang mit Waffen und die jeweiligen Landesgesetze zwingend Rücksicht 

zu nehmen. Stellen Sie sicher, dass die Waffe ungeladen ist, und dass elektronische Abzüge ausgeschaltet sind.

It is necessary to deal carefully with the weapons and the respective country laws at every change on Steyr Sport air rifles and air pistols. Please 

make sure, that the weapon is unloaded and that electronic trigger systems are switched off.

Serviceinformation

Service information



Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Arbeitsventil LP/LG Valve complete LP/LG

Verwendung in allen STEYR Einzelschusswaffen 

(Pressluft und CO2)

ausgenommen: Kaliber 5,5 40 Joule

for all STEYR single shot weapons (compressed 

air and CO2)

except calibre 5,5/.22 40 Joule

Arbeitsventil Einzelschuss 5,5 40 Joule Valve complete single shot 5,5mm/.22 40 Joule

nur für Einzelschuss mit ext. V0 Kaliber 5,5 40 

Joule (2 mm kürzer als 4005020515)

only for single shot 5,5mm/.22 40 Joule

(2mm shorter than 4005020515

Arbeitsventil LP 50 Valve LP 50

Verwendung in LP 50 / LP 5 (Pressluft und CO2)
for STEYR LP 50 / LP 5 (compressed air and 

CO2)

Service Info

Arbeitsventile / main valves
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020515

4301020519

4103020515
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Arbeitsventile / main valves
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020515

Arbeitsventil Biathlon / H5 / H5 A Valve complete Biathlon / H5 / H5 A

Verwendung in LGB1 / LP S / B96 / H5 / H5 A for STEYR LGB 1 / LP S / B96 / H5 / H5 A

Flaschenventilstößel vollständig Cylinder valve punch complete 

Verwendung in Flaschenventil LP 4005090510 used in cylinder valve for air pistol 4005090510

Flaschenventilstössel vollständig Cylinder valve punch complete

Verwendung in Flaschenventil LG 4101090503 used in cylinder valve for air rifle 4101090503

4001090519

4101090519

4305020515
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Druckminderventil LP einschüssig Pressure reducing valve air pistol single shot

inklusive O-Ring 4x1,5 4301020021

inklusive O-Ring 13x2 4301020017

including O-Ring 4x1,5 4301020021 and

               O-Ring 13x2 4301020017

Druckminderventil LP50/LP5 Pressure reducing valve LP50/LP5

inklusive O-Ring 4x1,5 4301020021

bitte Energie und Waffenmodell angeben

including O-Ring 4x1,5 4301020021

please indicate muzzle energy and

air pistol model       

Druckminderventil LG Pressure reducing valve

bitte Energie und Waffenmodell angeben
please indicate muzzle energy and

air rifle model

4302090523

4101090510

Service Info

Druckminderventile / pressure reducing valves
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4002090523
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Abzuggehäuse evo 10 E vollst. Trigger unit complete evo 10 E

Modul Micro ohne Akku / ohne Kabel Modul Micro without battery / without cable

Kable und Akkue extra bestellen please order cable and battery separately

Modul Micro inkl. Akku / ohne cabel Modul Micro inkl. Akku / ohne cabel

Kable extra bestellen please order cable separately

4008030529

4008030029

Service Info

Abzug / trigger evo 10 E 
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030523
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Abzug / trigger evo 10 E 
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030523

Akku Micro Akku Micro

Kabel Micro mit 2 Stecker Wire

Kabel von Modul Micro zu Abzug evo 10 E
cabel from circuit board Micro to 

trigger unit evo 10 E

Netzteil inkl. Stecker und Ladekabel Micro USB Battery charger incl. calbe micro USB

4008030031

4008030030

4008030024
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Abzug / trigger evo 10 E 
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030523

Upgrade-Set Alu Abzug für LP 10 E Ugrade set trigger LP 10 E

inkl. Fangrast, ohne Modul und Griff

Funktion nur mit Modul blau 4008030517

incl. catch detent, without module and grip

requires circuit board blue 4008030517

Elektronikmodul BLAU vollständig Electronic board complete BLUE

zur Verwendung mit # 4008030619 for use with # 4008030619

Abzug Komplettumbau LP 10 E auf evo 10 E Complete conversion trigger LP 10 E to evo 10 E

bestehend aus evo 10 E Abzug, Modul, Kabel, 

Fangrast, Haltestange;

Griff und Griffplatte extra bestellen

containing evo 10 E trigger, module, cabel, catch 

detant, grip locking rod;

grip and grip plate needs to be ordered 

separately

4008030623

4008030517

4008030619
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Elektronikmodul GRÜN vollständig Electronic board complete GREEN

Funktion nur mit Abzuggehäuse LPE vollständig 

GRÜN 4008030521

function only with usage of trigger unit complete 

LP E GREEN 4008030521

Abzuggehäuse LP E vollständig GRÜN Trigger unit complete LP E GREEN

Funktion nur mit Elektronikmodul GRÜN 

4008030514, Anlötstellen für Schalter 1/0/1 

(siehe schwarze Kabel)

function only with usage of electronic board 

complete GREEN 4008030514, soldering place 

for switch 1/0/1 (see black cable)

Abbildung zeigt Detail aus 4008030521 Image shows detail of 4008030521

Anlötstellen für Schalter 1/0/1 (siehe schwarze 

Kabel)
soldering place for switch 1/0/1 (see black cable)

4008030521

Service Info

Elektronikmodule _ E-Abzugsgehäuse / Circuits _ E-trigger housings LP 10 E
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030514
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Elektronikmodule _ E-Abzugsgehäuse / Circuits _ E-trigger housings LP 10 E
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030514

Elektronikmodul GRÜN vollständig

Abzugsgehäuse LP E vollständig GRÜN

Electronic bord complete GREEN

Trigger unit complete LP E GREEN

Elektronikmodul BLAU vollständig Electronic board complete BLUE

Funktion nur mit Abzuggehäuse LP E vollständig 

ROT/BLAU 4008030522

function only with usage of trigger unit complete 

LP E RED/BLUE 4008030522

Abzuggehäuse LP E vollständig ROT/BLAU Trigger unit complete LP E RED/BLUE

Funktion nur mit Elektronikmodul ROT 

4008030516, Anlötstellen für Schalter 0/1/1 

(siehe schwarze Kabel)

function only with usage of electronic board 

complete RED 4008030516, soldering place for 

switch 0/1/1 (see black cable)

4008030514

4008030521

4008030517

4008030522
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Elektronikmodule _ E-Abzugsgehäuse / Circuits _ E-trigger housings LP 10 E
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4008030514

Abbildung zeigt Detail aus 4008030522 Image shows detail of 4008030522

Anlötstellen für Schalter 0/1/1 (siehe schwarze 

Kabel)
soldering place for switch 0/1/1 (see black cable)

Elektronikmodul BLAU vollständig

Abzuggehäuse LPE vollständig ROT/BLAU

Electronic bord complete BLUE

Trigger unit complete LP E RED/BLUE

4008030517

4008030522
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Haltestück kurz LP Mech. Grip locking rod short air pistol mechanic

aktuelles Haltestück für alle LPs mit mechanischem 

Abzug; Verwendung mit Schraube M5x50 # 3860287 

(Ausnahme LP 50 mit XS Schraube M5x35 # 3860111)

Zur Verwendung mit alten Griffen ebenfalls Schraube 

M5x50 # 3860287 verwenden

Haltestück lang LP Mech. Grip locking rod long air pistol mechanic

nicht mehr lieferbar

war Serienstand bis ca. März 2016

Verwendung mit altem Griff mit Schraube M5x35 # 

3860111

zur Montage von evo Griffen muss auf Haltestück kurz 

# 4005020030 getauscht werden

lo longer available

in production till March 2016

was used with old grips together with screw M5x35 # 

3860111

not suitable for use with evo grips

Zylinderschraube M5x50 Allen screw M5x50

akutelle Griffschraube bei evo 10 Mechanik Griffen 

(außer LP 50 mit XS Griff)

current grip screw for evo 10 mechanic grips (except LP 

50 with XS grip)

Zylinderschraube M5x35 Allen screw M5x35

Griffschraube für alte Modelle und aktuelle evo 10 XS 

Griffe für LP 50

screw for old model and current evo 10 XS 

grips for LP 50

3860287

4001020030

3860111

Service Info

Griffbefestigung LP / mounting air pistol grips
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020030
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Griffbefestigung LP / mounting air pistol grips
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020030

Scheibe 5,3 Washer 5.3

Verwendung bei Mechanik Griffen

Scheibe muss verwendet werden

for mechanic grips

usage of washer is compulory

Haltestange evo 10 E Grip locking rod evo 10 E

Haltestange LP 10 E / LP 50 E Grip bar LP 10 E / LP 50 E

4008020011

4008020010

3930035
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Griffbefestigung LP / mounting air pistol grips
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020030

Zylinderschraube M4x30 Slottet cheese head screw M4x30

Verwendung bei evo 10 E Griffen for evo 10 E grips

Linsenschraube M4x30 Fillister head screw M4x30

Verwendung bei LP 10 E Griffen

bei Bedarf kürzere Schraube M4x25 # 3820180 

verwenden

for LP 10 E grips

on demand screw M4x25 # 3820180

Scheibe A 4,3 Washer  A 4.3 

Verwendung bei Elektronik Griffen

Scheibe muss verwendet werden

for electronic grips

usage of washer is compulsory

3820181

3930234

3860030
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Dichtungsset LP10 klein SEALING set for LP10 small

bestehend aus:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

contains:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

Dichtungsset LP10 groß SEALING set for LP10 large

bestehend aus:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5x1,5 6390044

1x O-Ring 18x2 3301020029

1x Arbeitsventil LP/LG 4005020515

contains:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5x1,5 6390044

1x O-Ring 18x2 3301020029

1x Valve complete LP/LG 4005020515

4002090601

4002090602

Service Info

Ersatzteilsets / Spare parts sets
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

4002090601

Service Info

Ersatzteilsets / Spare parts sets
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

ET Set LP1/LP2/LP10/LP10E spare parts set for LP1/LP2/LP10/LP10E

bestehend aus:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5x1,5 6390044

1x O-Ring 18x2 3301020029

1x Arbeitsventil 4005020515

1x Senkschraube M3x5 3820173

4x Befestigungsschraube 4002090008

1x Schlagfeder 4001020027

1x O-Ring 13x2

contains:

2x O-Ring 4x1,5 4301020021

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5x1,5 6390044

1x O-Ring 18x2 3301020029

1x Valve complete LP/LG 4005020515

1x Countersunk screw M3x5 3820173

4x Clamping screw 4002090008

1x Pressure spring 4001020027

1x O-Ring 13x2

Dichtungsset LG SEALING set for LG110

bestehend aus:

1x O-Ring 13x2 4301020017

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5,28x1,78 6390050

1x O-Ring 24x2 6390011

1x Arbeitsventil 4005020515

4x Befestigungsschraube 4002090008

contains:

1x O-Ring 13x2 4301020017

2x O-Ring 6x2 3301020026

1x O-Ring 5,28x1,78 6390050

1x O-Ring 24x2 6390011

1x Valve complete LP/LG 4005020515

4x Clamping screw 4002090008

4002090605

4101090601
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Führungsring LP inkl. Federblech Guide ring LP incl. Spring plate

geschlitzt, inkl. Federblech 4005040009 slotted, with spring plate 4005040009

Federblech Stabilisator Spring plate stabilizer

nur in Verbindung mit Führungsring ohne Ansatz
only to be used with guide ring without 

preparation for pressure spring

Führungsring Guide ring 

nicht mehr lieferbar - alte Ausführung

mit Ansatz für Druckfeder 4301030006

old model - no longer availalbe

with preparation for pressure spring 4301030006

4005040005

Service Info

ET Verschluss / parts for bolt LP 10 / evo 10
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005040505

4005040009
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

ET Verschluss / parts for bolt LP 10 / evo 10
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005040505

Druckfeder Pressure spring 

zu Führungsring alte Ausführung mit Ansatz 

4005040005

to guide ring old version with preperation 

for pressure spring 4005040005

Fanghebel Catch lever 

mit Ansatz für Feder with preparation for spring

Druckfeder Pressure spring 

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

4005040003

3200024

4301030006
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

ET Verschluss / parts for bolt LP 10 / evo 10
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005040505

Kugel 2,0 mm Ball 2.0 mm

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

Zylinderstift 1,5m6x7 Drift pin 1.5m6x7

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

Fangebel Set mit Feder, Stift, Kugel Catch detend set with spring, drift pin, ball

bestehend aus je 1 Stück 4005040003, 

3200024, 3330018, 3900422, 

consisting of each 1 pcs 4005040003, 

3200024, 3330018, 3900422, 

4005040503

3330018

3900422
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Bremsring LG inkl. Federblech Drag Ring LG incl. Spring plate

geschlitzt, inkl. Federblech 4005040009 slotted, with spring plate 4005040009

Federblech Stabilisator Spring plate stabilizer

nur in Verbindung mit Führungsring ohne Ansatz
only to be used with guide ring without 

preparation for pressure spring

Druckfeder Pressure spring 

zu Führungsring alte Ausführung 4005040005 to guide ring old version 4005040005

Service Info

ET Verschluss / parts for bolt LG 110 / Challenge
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4101040503

4005040009

4301030006
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

ET Verschluss / parts for bolt LG 110 / Challenge
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4101040503

Fanghebel Catch lever 

mit Ansatz für Feder with preparation for spring

Druckfeder Pressure spring 

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

Kugel 2,0 mm Ball 2.0 mm

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

Zylinderstift 1,5m6x7 Drift pin 1.5m6x7

zu Fangehebel 4005040003 to catch lever 4005040003

Fangebel Set mit Feder, Stift, Kugel Catch detend set with spring, drift pin, ball

bestehend aus je 1 Stück 4005040003, 

3200024, 3330018, 3900422, 

consisting of each 1 pcs 4005040003, 

3200024, 3330018, 3900422, 

4005040003

4005040503

3200024

3330018

3900422
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Klinke LP 10 / LP 2 / evo 10 Cam LP 10 / LP 2 / evo 10

neue - geschweißte Ausführung new - welded version

Klinke LP 1 cam LP 1

Achtung: Position vom Zylinderstift anders als bei 

Klinke 4001020308

Attention: Position of drift pin is different than at 

cam 4001020308

Schraube Screw 

zu Klinke 4001020308 und 

zu Klinke 4001020408

to cam 4001020308 and

to cam 4001020408

Service Info

Klinken / cams
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4001020308

4001020010

4001020408
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Klinken / cams
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4001020308

Klinke LP 10 E / evo 10 E Cam LP 10 E / evo 10 E

neue - geschweißte Ausführung new - welded version

Schraube M3x6 Screw M3x6

zu Klinke 4008020008

Achtung: sollte Schraube mit Schlitz M3x4 

verbaut sein, bitte Upgradeinformation LP 10 E 

anfordern

to cam 4008020008

Attention: If slotted screw M3x4 is mounted, 

please order the upgrade information to the LP 

10 E.

4008020008

3860043
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Ladehebel LP 10 / evo 10 Cocking lever LP 10 / evo 10

beim Tausch des Ladehebles auf neue Version 

der Verschlussrolle # 4005040507 wechslen

when changing the cocking lever also upgrade to 

new bolt roller # 4005040507

Ladehebel LP 2 / LP 10 E / evo 10 E Cocking lever LP 2 / LP 10 E / evo 10 E

Begrenzungsschraube Stop screw 

zu Ladehebel 4005020003 und

zu Ladehebel 4003020003

to cocking lever 4005020003 and

to cocking lever 4003020003

Service Info

Ladehebel und Teile / cocking lever and parts
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020003

4003020003

2200020012
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Ladehebel und Teile / cocking lever and parts
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020003

Verschlussrolle vollständig LP 10 / evo 10 Bolt roller complete LP 10 / evo 10

Achtung: Beim Austausch der alten einteiligen 

Verschlussrolle auch den Ladehebel wechseln

Attention: If you exchange the old bolt roller 

please always exchange the cocking lever too. 

Verschlussachse vollständig LG Bolt axle complete LG

Achtung: Beim Austausch der alten einteiligen 

Verschlussrolle auch den Ladehebel wechseln

Attention: If you exchange the old bolt roller 

please always exchange the cocking lever too. 

Ladehebel LG Cocking lever LG

für Rechts- und Links-Spanner

Achtung: Beim Austausch des Ladehebels auch 

auf die neue Verschlussachse # 4101040505 

umbauen

for right and left hand cocking

Attention: If you exchange the cocking lever also 

upgrade to new bolt axcle # 4101040505

4101040505

4101020004

4005040507
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Schlagstück LP 10 / evo 10 Hammer LP 10 / evo 10

Durchmesser 9,9 mm Diameter 9,9 mm

Schlagstück LP 10 E / evo 10 E Striker LP 10 E / evo 10 E

4008020002

Service Info

Schlagstück / striker
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020008
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Schlagstück / striker
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4005020008

Schlagstück LP 2 Striker LP 2

Schlagstück LP 1 Striker LP 1

Durchmesser 10,8 mm Diameter 10,8 mm

4003020008

4001020013
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

V0-Schraube Set screw V0 

Gewindebuchse LP 10 / LP 2 / evo 10 Threaded bushing  LP 10 / LP 2 / evo 10

Durchmesser 10 mm Diameter 10 mm

Gewindebuchse LP 10 E / evo 10 E Threaded bushing LP 10 E / evo 10 E

Durchmesser 9 mm Diameter 9 mm

4005020002

4005020007

4008020003

Service Info

V0-Schraube und Buchse / velocity screw and bushing
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Montagehülse O-Ring 4 mm Mounting aid o-ring 4 mm

Zum Aufziehen des O-Rings 4x1,5 Teile-Nr. 

4301020021 beim Druckminderventil und 

Füllstück.Teil ist in LP Zubehören enthalten.

Part used to mount the o-ring 4x1,5 part no. 

4301020021 at the pressure reducing valve and 

the filling adapter. Part is included in all air pistol 

tool boxes.

O-Ring 1,5x1 O-Ring 1.5x1 

Farbe schwarz

Hauptverwendung: Druckminderventil

Colour: black

Main use: pressure reducing valve

Service Info

O-Ringe / o-rings
Achtung Maßstab beachten / pay attention to the scale

Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4002090011

INFO

4005090016

Wegen verbesserter Eigenschaften wurde das 

Material gewisser O-Ringe umgestellt. Optisch 

lassen sich die neuen O-Ringe durch die 

dunkelgrüne Farbe identifizieren. Es können, wenn 

vorhanden, hell- oder dunkelgrüne 

O-Ringe verbaut werden. Künftig werden von Steyr 

Sport nur mehr dunkelgrüne O-Ringe verwendet.

Because of improved material characteristics the 

material of certain o-rings had been changed. You 

can easely recognize new o-rings by their dark 

green colour. If availalbe you can use light or dark 

green o-rings. In future Steyr Sport will only use 

dark green o-rings.
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

O-Ringe / o-rings
Achtung Maßstab beachten / pay attention to the scale

Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

INFO

Wegen verbesserter Eigenschaften wurde das 

Material gewisser O-Ringe umgestellt. Optisch 

lassen sich die neuen O-Ringe durch die 

dunkelgrüne Farbe identifizieren. Es können, wenn 

vorhanden, hell- oder dunkelgrüne 

O-Ringe verbaut werden. Künftig werden von Steyr 

Sport nur mehr dunkelgrüne O-Ringe verwendet.

Because of improved material characteristics the 

material of certain o-rings had been changed. You 

can easely recognize new o-rings by their dark 

green colour. If availalbe you can use light or dark 

green o-rings. In future Steyr Sport will only use 

dark green o-rings.

O-Ring 2,9x1,8 O-Ring 2.9x1.8 

Farbe grün

Hauptverwendung: Flaschenventil

Colour: green

Main use: cylinder valve

Stützring Supporting ring 

zusammen mit O-Ring 2,9x1,8 4001090021 together with O-Ring 2,9x1,8 4001090021

4001090021

4001090030
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

O-Ringe / o-rings
Achtung Maßstab beachten / pay attention to the scale

Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

INFO

Wegen verbesserter Eigenschaften wurde das 

Material gewisser O-Ringe umgestellt. Optisch 

lassen sich die neuen O-Ringe durch die 

dunkelgrüne Farbe identifizieren. Es können, wenn 

vorhanden, hell- oder dunkelgrüne 

O-Ringe verbaut werden. Künftig werden von Steyr 

Sport nur mehr dunkelgrüne O-Ringe verwendet.

Because of improved material characteristics the 

material of certain o-rings had been changed. You 

can easely recognize new o-rings by their dark 

green colour. If availalbe you can use light or dark 

green o-rings. In future Steyr Sport will only use 

dark green o-rings.

O-Ring 3x1,5 O-Ring 3x1.5 

Farbe schwarz

Hauptverwendung: Druckminderventil

bei Stabilisatorfeder geschlitzt

Colour: black

Main use: pressure reducing valve

slotted at stabilizer spring

O-Ring 3,5x1,2 O-Ring 3.5x1.2

Farbe grün

Hauptverwendung: Verschluss LP 2

Colour: green

Main use: bolt LP 2

O-Ring 4x1,5 O-Ring 4x1.5 

Farbe grün

Hauptverwendung: Aufnahme DMV LP

Füllstück LP

Colour: green

Main use: adapter for pressure reducing valve LP 

and filling adapter LP

4002090018

4305090011

4301020021
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

O-Ringe / o-rings
Achtung Maßstab beachten / pay attention to the scale

Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

INFO

Wegen verbesserter Eigenschaften wurde das 

Material gewisser O-Ringe umgestellt. Optisch 

lassen sich die neuen O-Ringe durch die 

dunkelgrüne Farbe identifizieren. Es können, wenn 

vorhanden, hell- oder dunkelgrüne 

O-Ringe verbaut werden. Künftig werden von Steyr 

Sport nur mehr dunkelgrüne O-Ringe verwendet.

Because of improved material characteristics the 

material of certain o-rings had been changed. You 

can easely recognize new o-rings by their dark 

green colour. If availalbe you can use light or dark 

green o-rings. In future Steyr Sport will only use 

dark green o-rings.

O-Ring 5x1,5 O-Ring 5x1.5

Farbe grün

Hauptverwendung: Verschluss LP 10 und

Füllstutzen Quick Fill

Colour: green

Main use: bolt LP 10 and

Fill prope Quick Fill

O-Ring 6x2 O-Ring 6x2 

Farbe grün

Hauptverwendung: unter Verschluss LP 10 / LP 

10 E, bei Spannhebel LP 10 / LP 10 E / LP 2, 

Dichtscheibe LG

Colour: green

Main use: under bolt LP 10 / LP 10 E, 

at cocking lever LP 10 / LP 10 E / LP 2,

in transfer port LG

O-Ring 8,92x1,83 O-Ring 8.92x1.83 

Farbe schwarz

Hauptverwendung: Druckminderventil

Colour: black

Main use: pressure reducing valve

6390044

3301020026

4002090019
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

O-Ringe / o-rings
Achtung Maßstab beachten / pay attention to the scale

Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

INFO

Wegen verbesserter Eigenschaften wurde das 

Material gewisser O-Ringe umgestellt. Optisch 

lassen sich die neuen O-Ringe durch die 

dunkelgrüne Farbe identifizieren. Es können, wenn 

vorhanden, hell- oder dunkelgrüne 

O-Ringe verbaut werden. Künftig werden von Steyr 

Sport nur mehr dunkelgrüne O-Ringe verwendet.

Because of improved material characteristics the 

material of certain o-rings had been changed. You 

can easely recognize new o-rings by their dark 

green colour. If availalbe you can use light or dark 

green o-rings. In future Steyr Sport will only use 

dark green o-rings.

O-Ring 13x2 O-Ring 13x2 

Farbe grün

Hauptverwendung: Füllstück LP / LG

Colour: green

Main use: filling adapter LP / LG

O-Ring 18x2 O-Ring 18x2 

Farbe grün

Hauptverwendung: Druckminderventil LP 10 / LP 

10 E / LP 2 / LP 1

Colour: green

Main use: pressure reducing valve LP 10 / LP 10 

E / LP 2 / LP 1

O-Ring 20x2 O-Ring 20x2 

Farbe grün

Hauptverwendung: Flaschenventil LP 

4005090510

Colour: green

Main use: cylinder valve LP 4005090510

4301020017

3301020029

4001090006
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Befestigungsschraube Clamping screw 

Hauptverwendung: Druckminderventil (4 Stück) Main use: pressure reducing valve (4 pcs)

Senkkopfschraube M3x5 Countersunk screw  M3x5

Hauptverwendung: Kornschraube Main use: screw for mounting front sight 

Druckfeder Pressure spring 

Schlagfeder evo 10 / evo 10 E / LP 10 / LP 10 E

LP 2 / LP 1

Hammer spring evo 10 / evo 10 E LP 10 

LP 10 E / LP 2 / LP 1

4001020027

3820173

4002090008

Service Info

diverse Ersatzteile / various spare parts
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

4002090008

Service Info

diverse Ersatzteile / various spare parts
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Druckfeder Pressure spring 

Ventilfeder Pressluft LP 10 / LP 10 E / LP 2 / LP 

1

Valve spring compressed air LP 10 / LP 10 E / LP 

2 / LP 1

Abzugseinstellschraube Trigger pressure adjusting screw 

Fangrast LP 10 E Catch detent LP 10 E

ACHTUNG - Abstimmung Schlägerlänge lt. 

Steyr Service

ATTENTION - exact setting of length of 

electronic hammer according to Steyr Service

4008020004

4001030017

3990117

Seite 34 von 60 / Page 34 of 60



Foto Artikelnummer

Photo Part Number

4301010006

4301010009

4001010006

4001010007

4001010008

Korn 2,5 mm

Korn 3,0 mm

Korn 4,0 mm

Korn 4,5 mm

Korn 5,0 mm

front sight inflexible 2,5 mm

front sight inflexible 3,0 mm

front sight inflexible 4,0 mm

front sight inflexible 4,5 mm

front sight inflexible 5,0 mm

Standardhöhe für alle Steyr Pistolen

nicht schwenkbar

standard height for all Steyr air pistols

inflexible

Korn 4,5 mm 2 mm höher front sight inflexible 4,5 mm 2 mm higher

Korn 2 mm höher für alle Steyr Pistolen

zur Korrektur von Hochschüssen

nicht schwenkbar, nur in 4,5 mm verfügbar

2 mm higher for all Steyr air pistols

correction of high shots

inflexible, availalbe in 4,5 mm only

4001010609

4001010610

4001010611

4001010612

Korn schwenkbar 3,5 mm kompl.

Korn schwenkbar 4,0 mm kompl.

Korn schwenkbar 4,5 mm kompl.

Korn schwenkbar 5,0 mm kompl.

front sight rotable 3,5 mm kompl.

front sight rotable 4,0 mm kompl.

front sight rotable 4,5 mm kompl.

front sight rotable 5,0 mm kompl.

schwenkbares evo Korn kompl. mit Basis

Standardhöhe, für LP 10, LP 10 E, LP 50 und LP 

2 nachrüstbar

Zum Wechseln der Korngröße kann nur das Korn 

ohne Basis getauscht werden

rotable front sight incl basis, normal height

upgrade possible for LP 10, LP 10 E, LP 50 and 

LP 2

change of the size requires only change of the 

actual front sight without change of the basis

Service Info

Visierung / sights LP
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4001010004
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Visierung / sights LP
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4001010613
Korn schwenkbar 4,5 mm kompl. 2 mm höher

inkl. Basis

front sight rotalbe 4,5 mm 2 mm higher

incl. basis

schwenkbares evo Korn kompl. mit Basis

2 mm höher 

für LP 10, LP 10 E, LP 50 und LP 2 nachrüstbar

Zum Wechseln der Korngröße kann nur das Korn 

ohne Basis getauscht werden

zur Korrektur von Hochschüssen

rotable front sight incl basis, 2 mm higher

correction of high shots

upgrade possible for LP 10, LP 10 E, LP 50 and 

LP 2

change of the size requires only change of the 

actual front sight without change of the basis

4001010509

4001010510

4001010511

4001010512

Korn schwenkbar 3,5 mm

Korn schwenkbar 4,0 mm

Korn schwenkbar 4,5 mm

Korn schwenkbar 5,0 mm

front sight rotable 3,5 mm

front sight rotable 4,0 mm

front sight rotable 4,5 mm

front sight rotable 5,0 mm

schwenkbares evo Korn ohne Basis

Standardhöhe

Zum Wechseln der Korngröße kann nur das Korn 

ohne Basis getauscht werden

rotable front sight without basis, normal height

change of the size requires only change of the 

actual front sight without change of the basis

Korn schwenkbar 4,5 mm ohne Basis

2 mm höher

front sight rotalbe 4,5 mm 2 mm higher

without basis

schwenkbares evo Korn ohne Basis

2 mm  höher, nur in 4,5 mm verfügbar

Zum Wechseln der Korngröße kann nur das Korn 

ohne Basis getauscht werden

rotable front sight without basis, 2 mm higher

correction of high shots

change of the size requires only change of the 

actual front sight without change of the basis

4001010513
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Visierung / sights LP
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Korn Basis drehbar Front sight base rotable

für Korn schwenkbar 40010105.. for rotable front sight 40010105..

1-HW-KORN Drehkorn 4,3/4,5/5,0 mm Vario front sight 4,3/4,5/5,0 mm

nicht schwenkbar

für alle Steyr Pistolen

non rotable

for all Steyr pistols

Visierwippe EVO vollständig Silber Sight yoke EVO complete silver

In Kombination mit Korn schwenkbar vollst 

40010106.. zum Nachrüsten auf schwenkbare 

Visierung für LP 10, LP 10 E, LP 50 und LP 2  

together with front sight rotable 40010106.. 

for modification to rotable sights at LP 10, 

LP 10 E, LP 50 and LP 2

4004020529

4001010014
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Photo Part Number

Service Info

Visierung / sights LP
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Visierwippe EVO vollständig schwarz Sight yoke EVO complete black

In Kombination mit Korn schwenkbar vollst 

40010106.. zum Nachrüsten auf schwenkbare 

Visierung für LP 10, LP 10 E, LP 50 und LP 2  

together with front sight rotable 40010106.. 

for modification to rotable sights at LP 10, 

LP 10 E, LP 50 and LP 2

Schiene für Weavermontage Weaver rail for air pistols

für evo 10, evo 10 E, LP 10, LP 10 E, LP 50

wird am Laufmantel montiert

for evo evo 10, evo 10 E, LP 10, LP 10 E, 

LP 50

to be mount on the barrel cover

Senkkopfschraube M3x5 Countersunk screw  M3x5

Hauptverwendung: Kornschraube Main use: screw for mounting front sight 

3820173

4001090622

4005020529
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Photo Part Number

Abzugseinheit LG 110 Match Trigger unit LG 110 Match

bis 7,5 Joule im Kaliber 4,5 / .177

LG 110 Match / LG 110 Light / LG 110 BR /

LG 110 RT

mit Druckminderventil 4101090510 70 Bar

mit Schaftblende 4106020013

till 7,5 Joule in calibre 4,5 /.177 

LG 110 Match / LG 110 Light / LG 110 BR / LG 

110 RT

with pressure reducing valve 4101090510 70 Bar

with stock cover 4106020013

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 Match ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 Match without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

LG 110 Match

Teileauszug zu 

4101030501
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Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 Match ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 Match without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

Stahlkugel 4,5 Steel ball 4.5

Druckfeder Pressure spring 

Einzelteile / components

4101030008

3330014

3200011
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 Match ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 Match without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Schlagstück Striker

Abbildung oben: aktuelle Ausführung

Abbildung unten: alte Ausführung

Picture above: current version

Picture below: old version

4103030007

Einzelteile / components
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Photo Part Number

Abzugseinheit HP Trigger unit HP

Verwendung in LG 110 High Power und LG 110 

High Power Hunting ohne ext. V0

Einstellungen siehe Einzelteile

HP mit Schaftblende 4106020013

Used in LG 110 High Power and LG 110 High 

Power Hunting

Placement - look up components below

HP with stock cover 4106020013

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 High Power ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 High Power without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4104030501
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Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 High Power ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 High Power without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

Druckfeder Pressure spring 

Kal. 4,5mm .177 in 7,5 Joule DMV 85 Bar und

Dichtscheibe Gold 4101020516

Kal. 4,5mm .177 in 16 Joule DMV 85 Bar

Kal. 5,0mm .20 in 16 Joule DMV 85 Bar

Kal. 5,0mm .20 in 24 Joule DMV 120 Bar

Kal. 5,5mm .22 in 16 Joule DMV 85 Bar

Kal. 5,5mm .22 in 24 Joule DMV 120 Bar

Cal. 4,5mm .177 in 7,5 Joule DMV 85 Bar and

golden transfer port 4101020516

Cal. 4,5mm .177 in 16 Joule DMV 85 Bar

Cal. 5,0mm .20 in 16 Joule DMV 85 Bar

Cal. 5,0mm .20 in 24 Joule DMV 120 Bar

Cal. 5,5mm .22 in 16 Joule DMV 85 Bar

Cal. 5,5mm .22 in 24 Joule DMV 120 Bar

1200010090

Einzelteile / components

4101030008
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Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit LG 110 High Power ohne ext. V0

setting of trigger unit LG 110 High Power without ext. muzzle speed adj.
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Druckfeder Pressure spring 

Kal. 4,5mm .177 in 24 Joule DMV 120 Bar

Kal. 5,0mm .20 in 35 Joule DMV 120 Bar

Kal. 5,5mm .22 in 40 Joule DMV 120 Bar

Cal. 4,5mm .177 in 24 Joule DMV 120 Bar

Cal. 5,0mm .20 in 35 Joule DMV 120 Bar

Cal. 5,5mm .22 in 40 Joule DMV 120 Bar

Scheibe HP Washer HP

Schlagstück Striker 

4104020005

4101030007

1200010089
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Photo Part Number

Abzugseinheit FT mit ex. V0-Verstellung Trigger unit FT

Verwendung:

Kaliber 4,5 mit 7,5 - 16 - 24 Joule

in 7,5 mit Druckminderventil 4101090510 85 Bar 

und Dichtscheibe Gold 4101020516

in 16 Joule Druckminderventil 85 Bar

in 24 Joule mit Druckminderventil 4101090510 

120 Bar

Kaliber 5,5 40 Joule mit DMV 140 Bar

Use:

Calibre 4,5 with 7,5 - 16 - 24 Joule

in 7,5 and 16 Joule with pressure reducing valve 

4101090510 85 Bar, in 7,5 with sealing disc Gold 

4101020516

in 24 Joule with pressure reducing valve 

4101090510 120 Bar

Service Info

Aufbau Schlageinheit Challenge Hunting

setting of trigger unit Challenge Hunting
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4103030502
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Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit Challenge Hunting

setting of trigger unit Challenge Hunting
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

für externe V0-Verstellung for external velocity adjustment

Druckfeder Pressure spring 

Einzelteile / components

4103030008

4107030002
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Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit Challenge Hunting

setting of trigger unit Challenge Hunting
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Schlagstück Striker

ausgenommen: Kaliber 5,5 40 Joule

Abbildung oben: aktuelle Ausführung

Abbildung unten: alte Ausführung

except calibre 5,5/.22 40 Joule

Picture above: current version

Picture below: old version

Schlagstück Einzelschuss 5,5 40 Joule Striker single shot 5,5mm/.22 40 Joule

nur für Einzelschuss mit ext. V0 Kaliber 5,5 40 

Joule
only for single shot 5,5mm/.22 40 Joule

ACHTUNG Kaliber 5,5 mit 40 Joule nur in 

Verwendung mit Arbeitsventil:

Attention: caliber 5.5/.22 with 40 Joule 

used only with main valve:

4103020515 Arbeitsventil Einzelschuss 5,5 40 Joule Valve complete single shot 5,5mm/.22 40 Joule

4102030007

4103030007
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Photo Part Number

Abzugseinheit FT mit ex. V0-Verstellung Trigger unit FT

Verwendung:

Kaliber 4,5 mit 7,5 - 16 - 24 Joule

in 7,5 und 16 Joule mit Druckminderventil 

4101090510 85 Bar, in 7,5 mit Dichtscheibe Gold 

4101020516

in 24 Joule mit Druckminderventil 4101090510 

120 Bar

mit Schaftblende 4105030011

Use:

Calibre 4,5 with 7,5 - 16 - 24 Joule

in 7,5 and 16 Joule with pressure reducing valve 

4101090510 85 Bar, in 7,5 with sealing disc Gold 

4101020516

in 24 Joule with pressure reducing valve 

4101090510 120 Bar

with stock cover 4105030011

Service Info

Aufbau Schlageinheit Field Target / setting of trigger unit Field Target
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4103030502

Seite 48 von 60 / Page 48 of 60



Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Aufbau Schlageinheit Field Target / setting of trigger unit Field Target
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

für externe V0-Verstellung for external velocity adjustment

Druckfeder Pressure spring 

Schlagstück Striker

Abbildung oben: aktuelle Ausführung

Abbildung unten: alte Ausführung

Picture above: current version

Picture below: old version

4103030007

Einzelteile / components

4103030008

4107030002
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Photo Part Number

4105030501

4101030502

Abzugseinheit Challenge Elektronik

Abzugseinheit Challenge Mechanik

Trigger unit Challenge electronic

Trigger unit Challenge mechanic

bis 7,5 Joule im Kaliber 4,5 .177

alle Challenge Modelle

mit Druckminderventil 4101090510 70 Bar

mit Schaftblende 4105030011

till 7,5 Joule in calibre 4,5 /.177 

all Challenge models with pressure reducing 

valve 4101090510 70 Bar

with stock cover 4105030011

Service Info

 Aufbau Schlageinheit Challenge / setting of trigger unit Challenge
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description
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Photo Part Number

Service Info

 Aufbau Schlageinheit Challenge / setting of trigger unit Challenge
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

für externe V0-Verstellung for external velocity adjustment

Druckfeder Pressure spring 

Stahlkugel 5,0 Steel ball 5.0

Einzelteile / components

4103030008

4105030015

3330010
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Photo Part Number

Service Info

 Aufbau Schlageinheit Challenge / setting of trigger unit Challenge
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Schlagstück Striker

4103030007

Einzelteile / components
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Photo Part Number

Schaftblende Stock cover 

Verwendung LG 110 Match, LG 110 High Power 

und LG 110 High Power Hunting ohne externe 

V0-Verstellung

Used for LG 110 Match, LG 110 High Power and 

LG 110 High Power Hunting without external 

velocity adjusting screw

ersetzt durch 4105030011 replaced by 4105030011

4106020013

Service Info

Schaftblenden / Stock Covers
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

4106020014
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Photo Part Number

Service Info

Schaftblenden / Stock Covers
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Schaftblende ext. V0 Stock cover external V0

für Elektronik und Mechanik for electronic and mechanic
4105030011
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Photo Part Number

Umbauset für ext. V0-Verstellung Upgrade Set external velocity adjustment

bitte bei Bestellung die gewünschte Energie und 

Kaliber bekanntgeben. Für 4,5mm/.177 in 7,5 

Joule zusätzlich Dichtscheibe Gold 4101020516 

mitbestellen

Please let us know the calibre and energy in 

Joule. At 4,5mm/.177 in 7,5 Joule please order 

addtionally the golden transfer port 4101020516.

Service Info

Umrüstset externe V0-Einstellung / Upgrade Set external velocity adjustment
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Einzelteile / components

4103030504
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Photo Part Number

Service Info

Umrüstset externe V0-Einstellung / Upgrade Set external velocity adjustment
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

V0 Schraube Velocity screw

für externe V0-Verstellung for external velocity adjustment

Druckfeder Pressure spring 

Schlagstück Striker

ausgenommen: Kaliber 5,5 40 Joule

Abbildung oben: aktuelle Ausführung

Abbildung unten: alte Ausführung

except calibre 5,5/.22 40 Joule

Picture above: current version

Picture below: old version

4103030008

4107030002

4103030007

Seite 56 von 60 / Page 56 of 60



Foto Artikelnummer

Photo Part Number

Service Info

Umrüstset externe V0-Einstellung / Upgrade Set external velocity adjustment
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Schlagstück Einzelschuss 5,5 40 Joule Striker single shot 5,5mm/.22 40 Joule

nur für Einzelschuss mit ext. V0 Kaliber 5,5 40 

Joule
only for single shot 5,5mm/.22 40 Joule

ACHTUNG: extra bestellen: Kaliber 5,5 

mit 40 Joule nur in Verwendung mit 

Arbeitsventil:

Attention: order separately: caliber 5.5/.22 

with 40 Joule used only with main valve:

4103020515 Arbeitsventil Einzelschuss 5,5 40 Joule Valve complete single shot 5,5mm/.22 40 Joule

4102030007
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Photo Part Number

Service Info

Umrüstset externe V0-Einstellung / Upgrade Set external velocity adjustment
Bezeichnung

Beschreibung

Part Name

Description

Zylinderstift 2m6x32 Parallel pin 2m6x32

zum Drehen der V0-Schraube Used for adjust the external velocity screw

Schraubensicherung Rubber screw lock 

Schaftblende ext. V0 Stock cover external V0

Druckminderventil LG Pressure reducing valve

Kaliber 4,5 mm 7,5 und 16 Joule 85 Bar

Kaliber 4,5 mm 24 Joule 120 Bar

Kaliber 5,5 mm 40 Joule 140 Bar

calibre 4,5mm/.177 - 7,5 und 16 Joule 85 Bar

calibre 4,5mm/.177 - 24 Joule 120 Bar

calibre 5,5mm/.22 - 40 Joule 140 Bar

4101090510

3900181

ohne Abbildung 3401030008

4105030011
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Notizen / Notes
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Notizen / Notes

Seite 60 von 60 / Page 60 of 60


	Arbeitsventile / main valves
	Druckminderventile / pressure reducing valves
	Abzug / trigger evo 10 E
	Elektronikmodule _ E-Abzugsgehäuse / Circuits _ E-trigger housings LP 10 E
	Griffbefestigung LP / mounting air pistol grips
	Ersatzteilsets / Spare parts sets
	ET Verschluss / parts for bolt LP 10 / evo 10
	ET Verschluss / parts for bolt LG 110 / Challenge
	Klinken / cams
	Ladehebel und Teile / cocking lever and parts
	Schlagstück / striker
	V0-Schraube und Buchse / velocity screw and bushing
	O-Ringe / o-rings
	diverse Ersatzteile / various spare parts
	Visierung / sights LP
	Aufbau Schlageinheit LG 110 Match ohne ext. V0setting of trigger unit LG 110 Match without ext. muzzle speed adj.
	Aufbau Schlageinheit LG 110 High Power ohne ext. V0setting of trigger unit LG 110 High Power without ext. muzzle speed adj.
	Aufbau Schlageinheit Challenge Huntingsetting of trigger unit Challenge Hunting
	Aufbau Schlageinheit Field Target / setting of trigger unit Field Target
	Aufbau Schlageinheit Challenge / setting of trigger unit Challenge
	Schaftblenden / Stock Covers
	Umrüstset externe V0-Einstellung / Upgrade Set external velocity adjustment
	Notizen / Notes



